



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 670/UFFS/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 668/GR/UFFS/2017 - QUARTA CHAMADA
DOS(AS) CLASSIFICADOS(AS) DO PROCESSO SELETIVO UFFS/2017.2**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital nº 668/GR/UFFS/2017, referente à quarta chamada dos(as) classificados(as) do Processo Seletivo UFFS/2017.2

Onde se lê:

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais considerando o disposto no item 4.6 e subsequentes do Edital 530/GR/UFFS/2017, torna pública a lista dos(as) candidatos(as) classificados(as), em quarta chamada, para o curso oferecido pela UFFS por meio do Sistema de Seleção Unificada (SiSU) 2ª edição de 2017, no *Campus* Laranjeiras do Sul.

Leia-se:

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais considerando o disposto no item 4.6 e subsequentes do Edital nº 530/GR/UFFS/2017, torna pública a lista dos(as) candidatos(as) classificados(as), em quarta chamada, para o curso oferecido pela UFFS por meio do Sistema de Seleção Unificada (SiSU) 2ª edição de 2017, nos *Campi* Chapecó e Laranjeiras do Sul.

Chapecó-SC, 20 de julho de 2017.

Prof. Antônio Inácio Andrioli
Reitor da UFFS, em exercício

